

বি ফ্যান্টাস্টিক ইন্টারন্যাশনাল (BFI)-এ হোয়াটসঅ্যাপ অ্যাডমিন হওয়ার আগ্রহের জন্য আপনাকে ধন্যবাদ। আপনাকে অবশ্যই জানতে হবে যে BFI হল একটি স্বেচ্ছাসেবী সংস্থা যেখানে সবচেয়ে আশ্চর্যজনক সদয় ব্যক্তির বি ফ্যান্টাস্টিক ফিলোসফি অবলম্বন করে তাদের নিজের জীবনকে উন্নত করার পাশাপাশি

বিশ্বকে একটি ভাল জায়গা তৈরি করতে সাহায্য করার জন্য তাদের সময়/ভালবাসা দেয়। 69টি দেশে আমাদের 2000 টিরও বেশি রাষ্ট্রদূত রয়েছে। আপনি যদি অর্থ উপার্জন করতে চান তবে বিএফআই-তে অর্থ উপার্জনের অনেক উপায় রয়েছে যা আপনি

[drfantasticworld.com](http://drfantasticworld.com)-এ গিয়ে খুঁজে পেতে পারেন। এখানে একটি বি ফ্যান্টাস্টিক হোয়াটসঅ্যাপ গ্রুপ শুরু এবং চালানোর একটি ভূমিকা রয়েছে। 50 টিরও বেশি গ্রুপে তৈরি করা অ্যাডমিনরা খুব দয়ালু মানুষ, আমরা প্রথমে এবং সর্বাগ্রে দয়ার উপর জোর দিই। একজন প্রশাসক হিসেবে আপনার একটি শ্রোতা থাকবে এবং আপনি আপনার গ্রুপে বি ফ্যান্টাস্টিক ইন্টারন্যাশনালের কণ্ঠস্বর হবেন তা দেশ, শহর বা ব্যক্তিগত গ্রুপ। একজন প্রশাসক হিসাবে আপনাকে প্রথমে দয়ার তিনটি প্রতিশ্রুতিতে সম্মত হয়ে ইতিবাচকতার দূত হতে হবে।

1. নিজের প্রতি সদয় হন
2. অন্য সকল এবং দেবতা প্রাণীর প্রতি সদয় হোন
3. আমাদের পরিবেশের প্রতি সদয় হোন, আমাদের গ্রহকে রক্ষা করুন। আপনার অ্যাম্বাসেডর নম্বর পাওয়ার পর আপনি এখানে নির্দেশাবলী অনুসরণ করবেন:

<https://befantastictoday.com/join-group/> আপনার প্রথম কাজ হল বি ফ্যান্টাস্টিক ফিলোসফির তিনটি প্রতিশ্রুতির গুরুত্ব আপনার পরিবার, বন্ধু, সহযোগী এবং আপনার গ্রুপের সাথে শেয়ার করা। আপনার গ্রুপ হল একটি ফোরাম যা আপনি আপনার কোম্পানী, আপনার পণ্য এবং আপনার প্যাশন সম্পর্কে কথা বলতে পারেন, যা আপনি চান। আপনার গ্রুপে আপনিই একমাত্র এই কাজটি করতে পারেন। আপনার গ্রুপের সদস্যরা আপনার পোস্ট করা তথ্য থেকে শিখবে। আমরা দলে দলে রাজনীতি বা ধর্ম নিয়ে কথা বলি না, ধর্ম নিয়ে কথা বলতে চাইলে ব্যক্তিগত গ্রুপ তৈরি করতে হবে। ব্যক্তিগত গোষ্ঠীগুলিতে আপনাকে এখনও রাজনৈতিক কথা বলার অনুমতি দেওয়া হয় না। অন্য অ্যাডমিনরা বি ফ্যান্টাস্টিক ওয়ার্ল্ড গ্রুপে যে ইতিবাচক তথ্য পোস্ট করছেন তা অনুগ্রহ করে অনুলিপি করুন এবং পেস্ট করুন এবং আপনি যা মনে করেন তা আপনার গ্রুপের অন্যদের সাহায্য করবে। বি ফ্যান্টাস্টিক ওয়ার্ল্ড গ্রুপ শুধুমাত্র অ্যাডমিনদের জন্য, আপনার গ্রুপ তৈরি হয়ে গেলে আপনাকে যোগ করা হবে। আপনার গ্রুপে আপনাকে ইতিবাচক গল্প, পরামর্শ, দুর্দান্ত খবর, এমন কিছু শেয়ার করা উচিত যা

একজনের জীবনকে উন্নত করবে। ইতিবাচকতার দূত হিসাবে আমরা আমাদের বন্ধু, পরিবার, সহযোগী, অপরিচিত ব্যক্তি এবং আমাদের বিশ্বকে নিজের কাজের জন্য জবাবদিহিতা নেওয়া কতটা গুরুত্বপূর্ণ তা শিক্ষিত করার সুযোগ পেয়েছি। তিনটি প্রতিশ্রুতি অনুসরণ করে এবং সেগুলি বোঝার মাধ্যমে লোকেরা আরও ভাল দেখাবে, আরও ভাল বোধ করবে,

দীর্ঘজীবী হবে, ব্যবসায় এবং ব্যক্তিগত সম্পর্কের ক্ষেত্রে আরও সফল হবে এবং বিশ্বকে সবার জন্য একটি ভাল এবং সুন্দর জায়গা করে তুলতে সাহায্য করবে।

অ্যাডমিন এবং অন্যরা যারা আমাদের ইউটিউব চ্যানেল 'বি ফ্যান্টাস্টিক'-এ 2000-এর বেশি ভিডিও দেখার জন্য সময় নিয়েছেন বা আমাদের ওয়েবসাইটগুলি [drfantasticworld.com](http://drfantasticworld.com) এবং [befantastictoday.com](http://befantastictoday.com)-এ ভিজিট করেছেন তারা চমত্কার তথ্য আবিষ্কার করেছেন এবং তাদের জীবন বদলে গেছে। আমরা দৃঢ়ভাবে আপনাকে এই ওয়েবসাইটগুলিতে যেতে উত্সাহিত করি কারণ আপনি আপনার গ্রুপ এবং আপনার বিশ্বের কাছে আমাদের কণ্ঠস্বর। দুর্ভাগ্যবশত আপনি যদি সময় বিনিয়োগ না করেন তাহলে ডক্টর ফ্যান্টাস্টিক যে জ্ঞান এবং অভিজ্ঞতা শেয়ার করেছেন তা থেকে আপনি উপকৃত হবেন না। যদি আপনার কাছে এই চমত্কার আন্দোলনটি প্রথমে বোঝার সময় না থাকে তবে সম্ভবত আপনার কাছে হোয়াটসঅ্যাপ গ্রুপে অন্যদের সাহায্য করার প্রতিশ্রুতি দেওয়ার সময় থাকবে না। এই প্রোগ্রামটি এমন একটি প্ল্যাটফর্ম যা "আমার জন্য কী আছে?" আবার, আপনি আমাদের বিভিন্ন প্রকল্পের মাধ্যমে অর্থ

উপার্জন করতে পারেন। দুর্ভাগ্যবশত দয়া অর্থের সাধনায় পিছনের আসন নেয় এবং আমরা এটি শেষ করার আশা করি। এখানে একজন প্রশাসক হওয়া সবার জন্য নয়, আমরা আশা করি এটি এমন কিছু যা আপনি উপভোগ করবেন, এটি আপনার জীবনকে পরিবর্তন করার এবং এতে কিছু সুখ নিয়ে আসার প্রতিশ্রুতি দেয়। আমাদের কাছে বিশ্বজুড়ে

মানুষের কাছ থেকে শত শত প্রশংসাপত্র রয়েছে যা বি ফ্যান্টাস্টিক দর্শনের অংশ হওয়া এবং অনুসরণ করার সুবিধার প্রমাণ করে। নেওয়ার চেয়ে দেওয়া ভালো। ডঃ ফ্যান্টাস্টিক এর দর্শন এবং জীবন পরামর্শ আপনার জীবন পরিবর্তন করবে. তাদের দেখুন এবং আপনার গ্রুপে শেয়ার করুন. বেশিরভাগ লোক এটি পড়ার জন্য সময়ও নেবে না, আপনি যদি এতদূর পেয়ে থাকেন

তবে আপনি ফ্যান্টাস্টিকদের একজন। আপনার নাম, শহর, দেশ এবং **12137889109** নম্বরে ইমেল পাঠিয়ে বি ফ্যান্টাস্টিক মুভমেন্ট বা অ্যাডমিন গ্রুপে যোগ দিন। আপনার জীবনের বাকি প্রথম দিনে স্বাগতম। আপনি যা হতে চান, আপনি হতে পারেন, চমৎকার হতে পারেন.

আন্তরিকভাবে,

Pris-Mucha Magwegwe

Administrateur sud-africain et Assistante exécutive du Dr Fantastic